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kuryr 3. dubna 2023

Ruské ministerstvo zahraničí: Spojené státy si dlouho
stanovily cíl – rozdělit pravoslaví na Ukrajině

infokuryr.cz/n/2023/04/03/ruske-ministerstvo-zahranici-spojene-staty-si-dlouho-stanovily-cil-rozdelit-pravoslavi-na-
ukrajine

Kyjevský režim není ve své proticírkevní politice nezávislý. Cíl – rozdělit

pravoslaví – byl vyhlášen ve Washingtonu, k tomu Spojené státy

vyvinuly celý mechanismus přímého i nepřímého ovlivňování konfesní

stránky kyjevské politiky. Uvádí se to ve zprávě, kterou dnes 3. dubna

rozeslalo ruské ministerstvo zahraničí.

„Režim (ukrajinského prezidenta Volodymyra ) Zelenského není

ve své proticírkevní politice nezávislý. Rozkol v pravoslaví, rána

pro tuto oblast života, je cílem, který byl vyhlášen již dávno ve

Washingtonu. Spojené státy vytvořily celý zvrácený mechanismus

přímého i nepřímého ovlivňování konfesní stránky kyjevské politiky

– byl jmenován „zvláštní zástupce pro náboženskou svobodu“,

funguje americká komise pro mezinárodní náboženskou svobodu a

připravují se pravidelně výroční zprávy,” — uvedeno na

ministerstvu zahraničních věcí Ruské federace.
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Upozornili na skutečnost, že 14. března ruský ministr

zahraničí Sergej Lavrov vyzval generálního tajemníka

OSN Antónia Guterrese a úřadujícího předsedu OBSE Buyara

Osmaniho , „aby požadovali od Kyjeva, aby zastavil svévoli proti

kanonické pravoslavné církvi a zabránil nucenému vystěhování bratří

kláštera [Kyjevsko-pečerské lávry]“ .

“Neexistence rozhodné reakce ze strany adresátů z řad šéfů

mezinárodních organizací je velmi významná,” uvedlo ministerstvo.

Jak bylo zdůrazněno na ruském ministerstvu zahraničí, není náhoda,

že si Zelenskij a jeho režim vybrali čas, aby vyvinuli tlak na Kyjevsko-

pečerskou lávru – Velký půst.

„Pro pravoslavné má půst (zejména velký půst před Velikonocemi)

zvláštní význam,“ dodalo ministerstvo. Pro věřící v Rusku, na

Ukrajině, v Bělorusku a v dalších kanonických územích pravoslavné

církve je velký půst časem pokorných modliteb za trpělivost a lásku,

kdy je zkoušena pevnost a odhodlání být věrný Bohu. Obránci

Lavry se v těchto dnech projevují jako skuteční mučedníci. Jedním

ze symbolů takového počinu na obranu víry byl klášterní sboristka

Jekatěrina Yershova modlící se na kolenou, zatímco kolem ní řádili

neonacisté ovládaní kyjevským režimem (jiné slovo se pro to nedá).

Diplomatická služba uvedla, že kyjevský režim proměnil

náboženskou politiku „v jeden z nástrojů prosazování

neonacistických praktik“.

„Pokusy o dobytí Lávry zesílily po převratu na Majdanu v Kyjevě v

roce 2014, téměř vždy byly prováděny za účasti neonacistických

aktivistů současných kyjevských úřadů,“ pokračovalo ruské

ministerstvo zahraničí. – Od podzimu 2022 začala SBU

(Bezpečnostní služba Ukrajiny – pozn. InfKur) zahajovat trestní

řízení proti duchovním kláštera a výkonná moc začala činit
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nelegitimní rozhodnutí směřující k obsazení kláštera. To vše se dělo

s cílem urychleně vyjmout areál Lávry z neomezeného nájmu

legitimní církvi a předat jej schizmatikům.“

Duchovní dostali na vědomí, že v případě nesouhlasu budou proti

nim přijata tvrdá opatření.

“Jedno z nich – zatčení opata kláštera metropolity Pavla – již bylo

realizováno,” sděluje zpráva ministerstva.

Jak bylo oznámeno, 1. dubna bezpečnostní služba Ukrajiny obvinila

metropolitu Pavla z podněcování náboženské nenávisti a

ospravedlňování ruských akcí. Soud pro něj zvolil omezující opatření

v podobě nepřetržitého domácího vězení po dobu 60 dnů. Podle

rozhodnutí soudu si metropolita musí odpykat zatčení elektronickým

náramkem v Kyjevské oblasti – daleko od Kyjevsko-pečerské lávry.

Dne 10. března oznámilo ředitelství rezervace Kyjevsko-pečerská

lávra ukončení časově neomezeného pronájmu objektů kanonické

církvi UOC a nařídilo mnichům opustit území do 29. března 23.59.

Opat Lávry, metropolita Pavel, označil tyto akce za nezákonné a

oznámil, že bratři odmítli klášter opustit. Představitelé kláštera 

podali žalobu požadující napadnout rozhodnutí na vyklizení kláštera.
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